

我市将在社区、乡镇、学校、医院等处普遍配备气象信息员 气象灾害信息 第一时间传递

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)暴雨、雷电、大风、干旱等气象灾害近年来呈增多趋势,为最大限度地避免和减少气象灾害造成的损失,市政府决定,在全市建立气象信息员队伍,将各类突发气象灾害信息在第一时间内传递到群众手中。

按照市政府昨日发布的通知,我市将在街道办事处、社区居委会、企事业单位、学校、车站、医院、水库、大型商场、旅游景点、乡镇和行政村,各选配1~2名气象信息员。

市政府要求,信息员应及时接收并传递气象部门发布的各类气象灾害预警信息。信息员接到预警信息后,应立即通过短信、电话、广播、显示屏等方式,尽快将预警信息传递到责任区公众手中,帮助群众做好气象防灾减灾工作。

信息员认为或者确认有气象灾害发生时,应在确保自身安全的情况下尽快赶往灾害发生地开展灾情调查,并在24小时内将灾情信息据实上报到县(市)气象主管机构。对信息员上报的气象灾情信息,经由市、县(市)信息员管理机构现场核查和鉴定属实后,按照原则,给予同一个灾害事件的第一个报告人适当奖励。

我市排水工程规划 昨日通过专家评审

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 卢玉萍 肖文帅)昨日,郑州市排水工程、再生水利用规划(2009~2012年)通过专家评审。按照该规划,到2020年,我市将新增污水处理能力138万吨/日,以满足“三化两型”城市发展的需要。

目前,我市污水处理能力为80万吨/日,按照规划,2009~2012年将新增41万吨/日处理能力,2013~2020年新增97万吨/日处理能力,2020年我市污水总处理能力将累计达到218万吨/日;目前污泥处置能力为100吨/日,规划2009~2012年新增1000吨/日处理处置量,2013~2020年新增1000吨/日处理处置量,2020年我市总处理处置能力将累计达到2100吨/日;再生水利用率在规划期内将大幅度提高,到2020年直接利用率将达到50%以上。

为实现这一目标,2020年前,除了对现有的五龙口污水处理厂、王新庄污水处理厂、马头岗污水处理厂进行“扩容”,完成陈三桥污水处理厂之外,还将新建双桥污水处理厂系统、南三环污水处理系统、耿庄污水处理系统和纺织园污水处理厂。

月饼质检报告 首次卖场公示

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 乔志强)昨日,到华润万家超市买月饼的赵大妈欣喜地发现,销售现场多了个月饼质检公示牌,所有月饼厂家的营业执照、卫生许可证及质检报告均装订成册,悬挂在醒目位置。据悉,月饼质检报告向消费者公示在我市尚属首次。

中秋前夕是月饼销售高峰期,为了让消费者明明白白买月饼,二七工商分局大学路工商所创新管理模式,决定率先在辖区各大超市推行月饼质检报告公示制度。昨日下午,记者在华润万家超市看到,不少消费者买月饼时会认真查看相关厂家质检报告、营业执照、卫生许可证等相关信息。“这种公示制度很好,我们买月饼将更放心了!”不少消费者向记者表示。

据悉,今后,该工商所还将把质检报告现场公示制度推广到粽子、元宵等多个食品流通销售环节,形成长效监管机制。

追踪报道

小梦如度过高危机



本报讯(记者 汪辉 通讯员 王文龙 文 丁友明)昨日下午,小梦如平安度过72小时术后高危机。省人民医院领导亲往病房探望小梦如一家,向渡过难关的他们表示祝贺,并送上可爱的玩具熊、幼儿画册等礼物,鼓励他们勇敢面对生活。

据该院普外科二病区主任张学东介绍,小梦如恢复情况良好,目前已脱离氧气,心电图监护和尿管,并能少量饮水。但小梦如虽恢复很快,仍需严密观察,及时应对可能出现的各种情况,如静脉血栓、腹腔感染等。

医院党委书记马保根表示,小梦如的命运引起社会的广泛关注,社会各界用不同的方式表达了对她的关心和爱护。医院高度重视,选派最好的医护人员进行救治,技术最高的专家为她做手术,争取达到最佳的效果。目前,小梦如已平安度过高危机,但此后病情尚难预料,医院将继续全力以赴进行救治,并将在全社会的帮助下,尽最大努力减轻小梦如家人的经济负担。

“小梦如长大后告诉她,一定要爱祖国、爱人民、孝父母。因为她的生命是大家给的。”在前来探望小梦如的热心人中,一位来自南阳的刘女士,为小梦如带来了几套衣服,留下500块钱,并饱含爱心写下了这几句话。

国庆“酷头”大比拼



天安门、人民大会堂、长城……这样的发型,你见过吗?昨日上午,在红专路附近的一家理发店,几位理发师正在进行“酷头”大比拼,发型师各显神通,两个小时,曹师傅的“国庆酷头”摘得全店酷头冠军。

比拼结束后,曹师傅吸引不少“粉丝”,大家好奇地询问能否为自己剪个二七塔或者会展中心“酷头”。

本报记者 王影 摄

消防设计不过关 不得办理开工手续

《郑州市消防安全责任制实施办法》向社会征求意见

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)昨日,市政府公布了正在审查的《郑州市消防安全责任制实施办法(征求意见稿)》,广泛征求社会各界的意见。

按照规定,本市所有机关、团体、企业、事业等单位以及村(居)民委员会、个体工商户,均应当落实消防安全责任制。

发展改革部门应当依法加强对政府投资建设项目的施工管理,对未依法通过消防设计审核的项目,不得办理开工手续;对未依法取得消防验收合格文件的项目,不得办理竣工验收手续;建设部门应当依法加强对建设工程的施工管理,对未依法通过消防设计审核的建设工程,不得办理施工许可手续;对未依法取得消防验收合格文件的建设工程,不得办理竣工验收备案手续;在修建道路以及停电、停水、截断通信线路时有可能影响消防队灭火救援的,有关部门和单位必须先通知当地公安消防机构。

《办法》对居民住宅区的物业管理单位还提出了特别要求,如组织建立志愿消防队,每年至少组织一次本单位员工和居民参加的灭火和应急疏散演练。

按照规定,机关、团体、企业、事业等单位违反规定,将被处以5000元以上50000元以下罚款。

提出意见和建议请传真:0371-67446680,电子邮箱:zfzfg@zhengzhou.gov.cn.

帮助他人 快乐自己

爱心联盟搭建爱心桥



本报讯(记者 李娜 实习生 王译博 文 李焱图)80余人来自我省18个地市,他们操着不同的口音,却有同样的微笑,并给路人同样热情的拥抱——昨日下午,乐活爱心联盟的义工们走在郑州街头,发送爱心牌,传递爱心。

80余人头戴红色的帽子,在花园路口的立交桥上手拉手,组成一座“爱心桥”,共同喊着“帮助他人,快乐自己”的口号,并且将爱心牌发送给过往的市民,同时送给市民一个个“结实”而又温暖的拥抱。有的市民欣然接受,有的市民刚开始有些尴尬,了解用意后也还送拥抱……尽管秋雨绵绵,这里却暖意洋洋。

这些义工来自各行各业,既有企业的老总,也有普通的公司白领,有大学生,也有待业的爱心市民,其中最大的是新乡环保志愿者协会的会长田桂荣老师,她已经58岁了;最年轻的,则是只有4岁的小朋友方山水。

此次活动的组织者邱黎红介绍说:“我们来自全省各地,是自费来郑州的,我们走在街头将爱心牌发放给市民,将爱心的理念传达给市民,希望更多的市民可以加入到我们的义工队伍中来。”

据了解,乐活爱心联盟是我省成立较早的民间爱心助学团体,累计已经建立农村学校爱心图书室50多个,资助贫困生百余次。

222家液化气黑店被端

本报讯(记者 王影 通讯员 聂明红)金水区东风路街道办事处开展为期一个月的打击城中村非法液化气灌装点活动,端掉222家液化气黑点。

据执法人员介绍,非法液化气灌装点藏匿

城中村是个“痼疾”,城中村人群密集,在此非法灌装液化气十分危险,一旦液化气泄漏,随时有可能发生爆炸,造成大面积人员伤亡。为排除隐藏在居民身边的“定时炸弹”,东风路街道办事处安监局快速、准确出击,通过群众举报、

拉网式排查、蹲点守候等措施,在大铺村查处222家液化气黑点,扣押大量各类液化气储存罐、气泵、导气管及充装枪。经有关技术部门初步检验,这些液化气储存罐大部分超过了使用年限,存在严重的安全隐患。

致富故事

创业 从咖啡厅开始

本报记者 李娜 王晋晋 文 李焱图

在郑州市信息学院路,每当夜幕降临,路旁一个二楼的咖啡厅里总会传出动人的音乐和阵阵欢声笑语,这个被附近学生称为“避风港”的星期八咖啡厅,掀开了毕业一年的大学生许杰的创业第一页,而他的理想,则是做郑州最正宗的西餐厅。

辞掉工作自己创业

许杰今年24岁,2008年毕业于郑大工学院软件开发专业。在毕业之前,他依靠自己扎实的专业知识去了一家软件开发公司做软件咨询师,月收入将近2000元。和同班同学比起来,他的工作和收入均位于前列,“很多人都很羡慕我,因为当年经济形势不太好,不少人没有找到工作。”半年之后,许杰发现这种朝九

晚五的工作不是自己想要的生活方式,“我就想自己做出一些事情,做出一点成绩。”于是他毫不犹豫地辞掉了工作,奔赴北京,一边参加各种培训,一边酝酿自己的事业。

从北京回来之后,许杰和大学同宿舍的一位兄弟一拍即合,决定用智慧和努力开创属于自己的事业。他们一一淘汰了服装、冰激凌、超市等想法之后,今年4月,两人创办了这家主题餐厅。

主题餐厅的别样风情

步入餐厅二楼,左边是一个大房间,为用餐的地点;右边是一间小屋,为乐队的演奏室。餐厅的墙壁是暖黄色,房间里摆放着一排排整齐的深咖啡色沙发,大理石桌面

上摆着田园风格的台灯。有特色的是,四周的墙被做成了“许愿墙”,墙上贴着上千条各种颜色的许愿纸。据许杰介绍,每到周末,他的小店里总是人满为患,有时候还需要预约。经营的品种也是许杰精心选择的:盖浇饭、咖啡、奶茶、啤酒等。

许杰雇了一个厨师,他自己则承担着服务员、会计等角色,当厨师下班的时候,如果顾客需要,他自己也会下厨做一两个饭菜。由于餐厅经营时间长,从午饭到下午茶,从晚餐到晚餐,每天开放十多个小时,许杰这些时间都在餐厅里。餐厅所用的菜,是他每天凌晨起来在附近采购来的。

想开一家正宗西餐厅

空闲下来的许杰很安静,偶尔



亲手煮些咖啡让顾客品尝。“是忙了些,但很充实。”许杰说,现在不都鼓励大学生自主创业嘛,他也是想锻炼一下自己,对于自己的想法和做法,家人都很支持,“这个咖啡厅里是我全部的心血。”

“比上班辛苦,但比上班快乐。”许杰介绍说,“每月1万元的进账,净利润能有5000元。”他说,赚钱是次要的,主要是积累人生经验和社会阅历。他希望今后通过自己的努力,到意大利学到真正的西餐厨艺,开一间正宗的西餐厅。

图为许杰在调制咖啡。

创业板发审会 尝试向媒体开放

新华社北京9月17日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)创业板首次发审会17日如期举行,并允许媒体现场采访10分钟,这是证监会首次尝试对媒体开放发审会。

17日一早,证监会大楼一层的会议室里,整齐地摆好了预审员、工作人员、委员的桌签。不到8点半,参加第一次发审会的7名发审委委员已经悉数到场。

8点45分,创业板发审会2009年第一次工作会议准时开始。在现场记者、闪光灯和摄像机的见证下,一位作为召集人的发审委委员宣布:“第一次工作会议审核青岛特锐德和南方风机的首发申请。”

据了解,17日,一天之内有四场创业板的发审会,每场需要7名委员,35名委员有28名参加,有的甚至需要参加两家企业的审核。目前,发审会还不能做到对媒体全程开放,只有开场白部分可以旁听。

首批7家企业 获创业板通行证

新华社北京9月17日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)中国证监会17日晚间公布,首批参加创业板发行审核的7家企业全部有条件通过,拿到了创业板的通行证。这意味着创业板的建设迈出了关键的一步。

首批通过的7家企业是北京立思辰科技、乐普(北京)医疗器械、北京神州泰岳软件、青岛特锐德电气、上海佳豪船舶、南方风机和重庆莱美药业,拟融资总额为22.72亿元。

参与审核的发审委委员将红解释:“有条件通过实际上说明这个企业已经符合发行上市的条件,但是在信息披露和细节问题上可能存在缺陷,需要发行人进行修改,但这不影响企业的发行上市。”

“如果整套申报材料已经落实完毕,证监会将履行核准批文的程序,企业在获得核准批文后,即可安排发行上市的相关事宜。但第一批企业何时挂牌尚未可知,因为这取决于程序走下来需要多长时间。”这位负责人说。

另外,这位负责人透露,下周证监会还会根据企业的初审工作情况陆续召开创业板发审会。作为发行审核的重要一环,创业板申请企业的见面会下周也将正常举行。

2400多亿资金 抢购辉煌科技

本报讯(记者 孟斌 实习生 费书樵)昨日,记者从市证交所获悉,辉煌科技公司首次公开发行A股网上定价发行的中签率为0.1425%。按其发行价计算,网上冻结资金为2174.84亿元,加上网下冻结的250.65亿元,该股合计冻结资金2425.49亿元。

统计显示,辉煌科技本次网上定价发行有效申购户数为136.87万户,有效申购股数为86.99亿股。网下发行有效申购获得配售的比例为0.309%。摇号中签结果将于18日公布。

分析师认为,从中签率和冻结资金上看,投资者看好辉煌科技未来的发展前景,因此,公司首发A股受到各路资金的抢购和追捧。

“女博士”法庭受审

原因:涉嫌诈骗敲诈

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 吴成龙)双方都已结婚,但在网上“一见钟情”。女方谎称在读医学博士,持美国绿卡并且是司令员女儿。这桩“婚外情”未修成正果,女方因涉嫌诈骗及敲诈犯罪被提起公诉。昨日,金水区法院开庭审理此案。

公诉机关指控,去年8月,被告人廖静(化名)在网上与被害人张超(化名)相识,谎称自己叫李静,在市内某医院上班,在读博士,持美国绿卡,是成都军区司令员的女儿等,与张超交往。期间,廖静以多种名义骗取张超十余万元。

在法庭上,被告人拒不承认自己的行为构成诈骗及敲诈勒索,辩称自己是真心和张超交往的,至于谎称的诸多身份,只是在虚拟世界的戏言。此案昨日审理后,未当庭作出判决。